



### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 martie 2021

În baza Dispoziției nr. 82/24.03.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „ordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinei de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. anunță că sunt prezenți în sală toți cei 15 consilieri aflați în funcție din componența Consiliului local Zorleni, delegatul sătesc Andronache Georgiana-Cătălina, cât și un număr de 2 invitați.

Având în vedere cele prezentate, se concluzionează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv al ședinței ordinare din data de 25 februarie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 25 februarie 2021, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comuna Zorleni, roagă pe d-nul Stoica Lucian-Petre, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

D-nul Stoica Lucian-Petre, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 82/24.03.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei;

Ordinea de zi propusă a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

**Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :**

***” Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021”***

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind

aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Roșca Vasile, secretarul general al UAT, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021, iar în continuare prezintă Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021, întocmit și semnat de către responsabilul SVSU din comuna Zorleni.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021.

**Se trece la discuții.**

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la primul punct al ordinii de zi.

Doamna primar Hulțoană Paula Denisane afirmă că ar fi bine ca toate măsurile cuprinse în planul de măsuri să rămână doar la stadiul scriptic și să nu avem parte de evenimente neplăcute pentru ca acestea să le punem în aplicare. Cu toate acestea, trebuie să fim pregătiți pentru a face față la orice situație neprevăzută și amintește faptul că la începutul anului trecut, nimeni nu a prevăzut situația creată de noul coronavirus COVID -19 și repercursiunile acesteia.

D-l consilier Cîrjan Claudiu-Geoni, consideră că este necesar și legal ca an de an acest plan să fie actualizat și trebuie luate toate măsurile necesare pentru ca acesta să poată fi pus în practică și totodată să fie eficient.

Deoarece se constată că nu mai dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, d-l Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului local de analiză și acoperire a riscurilor din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, pentru anul 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali, prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

**Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :**

***"Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021"***

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicaru Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021, iar în continuare prezintă Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021, întocmit și semnat de d-na Bulgaru Adriana, consilier contabil în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul doi al ordinii de zi.

Doamna primar consideră că în general, fiecare dintre noi trebuie să-și exprime acordul pentru a se sprijini învățământul. Prin HG nr.1064/2020 a fost aprobat cuantumul minim al burselor care se acordă în anul școlar 2020-2021, în sumă de minim 100 lei/bursă, care va fi repartizată și suportată din bugetul de stat, iar consiliile locale pot aproba prin hotărâri alocarea unor sume mai mari/bursă, diferența peste 100 lei/bursă fiind suportată din bugetul propriu. Cu toate acestea, subliniază faptul că s-au repartizat sumele necesare din bugetul centralizat al statului către UAT-uri, implicit pentru comuna Zorleni, dar nu au fost identificate sume alocate pentru plata burselor. Consideră că s-ar putea repeta situația creată anul trecut când din bugetul local al comunei Zorleni au fost decontate salariile pentru cei care îngrijesc persoane cu handicap în sumă de 750.000 lei, iar această sumă nu a mai fost compensată din bugetul de stat și în astfel de condiții, din lipsă de fonduri, s-a ajuns la stoparea unor investiții.

D-l consilier Vasilache Mihai întreabă dacă prin acordarea acestor burse vor fi stimulați și copiii care obțin rezultate bune la diferite olimpiade școlare.

D-na consilier Popa Mihaela-Loredana, care este și cadru didactic, afirmă că aceste situații sunt încadrate în rândul burselor de merit.

D-l consilier Vasilache Mihai subliniază faptul că ar fi bine să fie stimulați copiii care participă la toate tipurile de concursuri, atât școlare cât și extrașcolare.

D-na primar afirmă că orice alocare financiară din bugetul local trebuie aprobată printr-o hotărâre a consiliului local și că se va avea în vedere ca în bugetul pentru anul 2021, să fie incluse și astfel de sume.



Deoarece se constată că nu mai dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, d-l Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului lunar și numărul burselor de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din UAT comuna Zorleni, județul Vaslui, în anul școlar 2020 – 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali în funcție, prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

### **Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :**

***"Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei"***

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei, iar în continuare prezintă Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei.

Domnul Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei.

### **Se trece la discuții.**

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punct 3 al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că la nivel comunei sunt în plină desfășurare lucrările de extindere a gazului metan în satul Zorleni cât și de modernizare a unor sectoare de drumuri. Consideră că doar cu alocații financiare din bugetul local, aceste lucrări vor putea finalizate și decontate în 3 – 4 ani, iar acest lucru ar constitui un disconfort pentru locuitori deoarece s-ar prelunge perioada în care aceștia se vor putea racorda la rețeaua de gaz, iar căile de acces ar rămâne în continuare tot la stadiul de drumuri pietruite, care și așa au mai avut de suferit din urma lucrărilor de postare a conductelor pentru rețeaua de canalizare.

În continuare, tot d-na primar informează pe cei prezenți că a studiat proiectul Planului de Relansare și Reziliență (PNRR) prin care țara noastră își stabilește domeniile prioritare de investiții în scopul ieșirii din criză, relansării economice și creșterii capacității de reziliență în perioada următoare și a constatat că prin acest program nu pot fi accesate fonduri pentru finalizarea acestor două obiective de investiții.

Pentru a fi finalizate cât mai curând aceste investiții, propune consiliului local aprobarea creditului bancar înscris în proiectul de hotărâre, prin care să fie asigurată finanțarea acestor două obiective, iar în acest sens, informează pe cei prezenți că au fost consultate mai multe bănci care pot acorda astfel de credite. Din discuțiile și analizele preliminare a rezultat faptul că CEC-ul este dispus să finanțeze lucrările de extindere a gazului metan, iar Banca Transilvania a înaintat ofertă preliminară pentru a finanța ambele investiții.

După aprobarea contractării creditului prin HCL, contractul cu banca va putea fi încheiat după obținerea avizului de la Comisia de avizare a împrumurilor, constituită în baza Hotărârii Guvernului nr. 9/2007 privind constituirea, componența și funcționarea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, care funcționează pe lângă Ministerul Finanțelor Publice.

D-l consilier Gîndu Liviu este beneficiarul racordării locuinței sale la rețeaua de gaze naturale din satul Simila, a scos în evidență avantajele pe care le are din acest punct de vedere și consideră că ar fi un lucru bun să se întreprindă toate măsurile legale pentru a se identifica resursele financiare în vederea finalizării lucrărilor de extindere a gazului metan în satul Zorleni și apoi în satele Popeni și Dealu Mare.

Deoarece se constată că nu mai dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, d-l Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.615.506 lei, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali care sunt prezenți la ședința de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian-Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt și odată cu epuizarea tuturor celor trei puncte înscrise pe ordinea de zi, d-nul președinte Stoica Lucian-Petre, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 31 martie 2021

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Consilier,  
Stoica Lucian-Petre



**SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,**  
Roșca Vasile